VIHCTpYKLMSA N0 yCTaHOBKE TArOBO-CLENHOro ycTpolicTBa (nacnopt nsgenvs) LADA 4x4

aHERIFF

Jinct 1

ApTukyn: 4551.32

Jonyctnumas nosnHas macca npuvuena, Kr: 800 lFop Bbinycka: 2020 -

BepTukanbHaa Harpyska Ha wap, kr: 50

Bec HeTTO, Kr: 16.60

WHCTPYKLIA MO YCTAHOBKE:

1. 3akpenuTb NonepeyHyo Gasiky XoMyTamu “7” Ha KpOHLUTEMHbI 3aaHero bamnepa aBTOMOOUNSA.
2. 3aKkpenuTb NPOAO/bHY 6aniKy K nonepeyHoli 6otamm M12x1,25x40.

3. MprKkpennTb XBOCTOBWK NPOA0/IbHOWN 6asiki a aBTOMOOW/ Yepes WTaTHble OTBEPCTUS B Ky3oBe 6ontamm M10x90.

MpuxaTb XBOCTOBUK K Basike AHULLLA aBTOMOOUNA. YCTaHOBUTb BTY/IKA U 3aKpenuThb.
4. Tocne 3Toro HeobxoANMO 3aTsIHYTb BCE 60MTbI U raiiku.

5. YCTaHOBUTb KPHOK 1 MOAPO3ETHUK.

6. Mpon3BECTU MOHTAX 3/1EKTPOOBOPYAOBaAHUSA.

7. YctaHoBky TCY nponsBoAuTb TOIbKO Cneunaimctamu.

CMUCOK OETANEN

lNonepeunHa

Jepxarenb

MNoaposeTHUK

Kosninayvok

Manew

BTynka

XomyT

BonTt M8x20

Bont M10x20

&
&
Bont M10x70 & DIN 933
BonT M10x90 G/ DIN 931
BonT M12x1,25x40 W DIN 960
laiika M8 ® DIN 985
raiika M10 @\ DIN 934
lanka M12x1,25 @ DIN 934
MpyxuH. dhukcatop d=4 (@Y=
Llaii6a 8 DIN 9021
LLiait6a 10 DIN 125 A
Waii6a 12 DIN 125 A
Liaii6a 10 (@) DIN 127
\Laii6a 12 @ | oN1z7
JdnameTp pe3bbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x2
MOMEHT 3aTsXKKN 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hv 81.0 Hwm 157.0 Hm




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe ycTpoictBo (panee TCY) npegHasHayeHo AN
LUAPHUPHON CcuenkM aBTOTPAHCNOPTHOro cpeactsa € OYKCUPOBOUHbLIM
npuuenom. TexHunyeckne xapaktepuctmkm TCY COOTBETCTBYIOT
Tpe6oBaHnam [OCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-
64264699-2012. TCY obecrneunBaeT CUEeNnKy aBTOTPaHCMOPTHOIo cpeacTaa
C npuuenamm pasinyHbIX MapokK.

QKCINYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTW:

He gonyckaetcs 6ykcMpoBKa NpuLenoB co ckopocTbio 6onee 80 km/vac.
TexHudeckoe ob6cnyxuBaHne TCY  3aknyaeTcs B NEPUOANYECKOM
OCMOTpe, NOATSXKKE OONTOBbLIX COEAMHEHWUMW, CMasKe CLEMHOro Liapa
nobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW HEenoCPeACTBEHHO nepen 3auenneHnem
npvuena.

PekomeHayeTcsi MCnonb3oBaTb MNpunaraembli KOMMadoK AN 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboThl BbINOMAHATL NO €4MHbIM perfnaMmeHTam aBToMoounsi.
MoaTskky 6ONTOBLIX COEAMHEHNA U NPOBEPKY rEOMETPUM CLIEMHOrO LWapa
TCY npoBoauTb NPy TEXHNYECKOM 0BCNYXMBaHNN aBTOMOBUIIS.

Mpn ycTaHoBKke W TexHu4eckom obcnyxmsaHum TCY Heobxoanmo
cobnogatb TpeboBaHWUS TEXHWKM Ge30MacHOCTU AN COOTBETCTBYHOLLMX
paboT.

FTAPAHTUNHLIE OBA3ATENILCTBA:
FapaHTUiiHbIN CPOK cocTaBnseT 12 MecsILEB CO AHS NPOAaXN B TOProBOM

CeTun, npn ycnoBumn ero akcrnmyartaunm B nOJsIHOM COOTBETCTBUN C HACTOALLINM

PYKOBOACTBOM.

MpenonpuaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTN 3a 6e30MacHOCTb M HAAEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPeOUTENEM M3BMEHEHWUIN B €0 KOHCTPYKLNIO.
PaccmoTpeHue npeTteHsnin K npoayKuuu npou3BOAUTCS NpU  Hanu4uu
OTMETKM O Npoaxe, 3aBepPEHHON LUTamMnoM opraHusauuu, npogasiien TCY,
1 NOANUCHIO NpoAaBLa.

Haknenky c¢ cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopt usgenus

(BaHHast MHCTPYKLUMSI NO YCTAHOBKE) NPeanpusiTUsi-n3roToBMTENSI COXPaHSTb

[10 OKOHYAHUSI TapaHTUIHOIO CpoKa.

OXPAHA OKPY)XAOLLIEV CPEAbI

YTunusunpyiite ynakoBky npaBusibHo. PekoMmeHayeTcs caaBaTb ee Ha

Wramn OTK CepuintHbin Ne

KoMnneKkToBLMK }J,aTa N3roToBJrieHnA

CBUOETEJIbCTBO O NPOOAXE:
MpogaHo

(HanmeHoBaHMEe TOProBOW OpraHM3auuun, agpec)

[aTa npogaxwu MNoanucb

LLItamn opraHusaumu, npogasLlen TCY

CBUOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY YCTaHOBMNEHO Ha aBTOMOOUIb

Mopenb

Mbl, kak ycTaHoBLwmkn TCY Ha gaHHOe TpaHCNopTHOE CPpeacTBO
noaTBepXX4aeM, YTO TOYKM KpenneHus yctaHoBkn TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOOUIIS, @ TakKe Npouecc YCTaHOBKN OTBeYatoT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaxa, yKa3daHHOW B JaHHOW UHCTPYKLUN NO MOHTAXY.

M.IT. [laTa ycTtaHOBKU MNoanuck

i u YY)
nepepaboTKy. He 3abbiBaiiTe 06 oxpaHe OKpyXatoLlen cpefp. L J L ) L J

PVC LDPE PAP




	Страница 1
	Страница 2

